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Projekt jest współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

Człowiek – najlepsza inwestycja



BZP.271.00023/2011



Wodzisław Śląski, dnia 15.09.2011 roku.

PYTANIA I ODPOWIEDZI

dotyczy: przetargu nieograniczonego na Dostawę pomocy dydaktycznych dla potrzeb realizacji projektu „OD PRZEDSZKOLAKA DO STUDENCIAKA – wiedza maluszka kluczem do sukcesu” oraz projektu „Logicznie myślimy, prosto chodzimy poprawnie mówimy” współfinansowanych przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego 

Pytanie 1:

Czy termin realizacji zamówienia 14 dniowy jest terminem stałym?
Pytanie 2:

Bardzo proszę o informację czy w sytuacji braku towaru na stanach magazynowych producenta terminy realizacji projektu mogą być przedłużone?
Odpowiedź 1 i 2

Tak termin 14 dniowy jest terminem stałym, niemniej jednak Zamawiający na wniosek Wykonawców  dopuszcza możliwość zmiany terminu realizacji zamówienia. W związku z powyższym dokonuje się modyfikacji SIWZ – projektu umowy i  zmienia się § 5 umowy poprzez jego skreślenie i nadaje mu się brzmienie następujące:

„Istotne zmiany treści zawartej umowy możliwe są jedynie w trybie art. 144 Pzp i mogą nastąpić tylko na piśmie w formie aneksu pod rygorem nieważności. W przypadku sytuacji braku towaru stanowiącego przedmiot niniejszego zamówienia na stanach magazynowych producenta istnieje możliwość zmiany terminu wykonania zamówienia o czas niezbędny podany przez producenta towaru, nie dłuższy jednak niż 8 tygodni. W powyższym przypadku wykonawca zobowiązany jest do udokumentowania powstałej sytuacji poprzez przedłożenie stosownego oświadczenia producenta”

Pytanie 3

Proszę o doprecyzowanie pozycji wąż gumowy- dł.50cm, do czego będzie wykorzystywany?

Odpowiedź 3

Wąż gumowy – dł 50cm wykorzystywany będzie jak pomoc dydaktyczna przy realizacji modułu „Matematyka Sensoryczna” realizowanego w ramach programu edukacji przedszkolnej „Klucz do uczenia się.”

Pytanie 4

Czy możliwym będzie zastosowanie zamienników do ?
Odpowiedź 4

Zamawiający nie podał w opisie przedmiotu zamówienia nazw producentów, ani nazw własnych produktu określił je jedynie za pomocą parametrów minimalnych co oznacza, że dopuszcza inne rozmiary , nie mniejsze jednak  niż podane w opisie przedmiotu zamówienia.

W związku z dokonaną modyfikacją zmienia się termin składania i otwarcia ofert przesuwając go na dzień 21.09.2011 r.

Składanie ofert – do 8.30 dnia 21.09.2011  Biuro obsługi klienta  Urząd Miasta Wodzisławia Śl. ul. Bogumińska 4 .

Otwarcie ofert w dniu 21.09.2011 r. sala 23 Urząd Miasta Wodzisławia Śl. ul. Bogumińska 4
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